中英关系齿轮再次转动

陆,卡梅伦就发表了"对中国热情洋溢的称

赞"讲话,称英国将扮演中国在西方世界最

个国家像英国一样, "更愿意"向中国开放

投资市场, "更愿意"满足中国消费者需

求, "更愿意"看到中国与 G8、G20 和欧

盟开展贸易往来。因此,英国"更愿意"在 相互理解和尊重的基础上,与中国展开对

话,解决两国共同关注的问题,维护两国共

英国媒体把卡梅伦在中国媒体的访谈,翻译成四个更愿意:西方世界中,没有哪一

强有力的支持者角色。

同利益。



(资料图片)

"金牌推销员"的华丽成绩单

"Hello 中国的朋友们,我非常高兴能加 要拉动经济走向复苏,增加就业机会,中 入微博。期待不久后的访华!"这位英国近 国当然是英国不可或缺的最大海外市场,精 200年来最年轻的首相刻意选择访问前夕在 明的"金牌推销员"当然不会错过这么好的机 微博开设账号, 用年轻人的方式向中国问 会。访华首日,在卡梅伦与中国国务院总理李 好,为他12月2日至4日的访华暖场。标 克强的共同见证下,中英签署了两国投资、科 准照片作头像, 威斯敏斯特宫俯瞰作背景 技创新、金融、司法、文化、卫生等领域 10 个 图, 开通一周以来粉丝已经超过20万。英 合作文件;而在近500名中英企业家参加的 国首相戴维·卡梅伦的此次访华吸引了外界 中英工商界峰会上,投入真金白银的签约项 的众多目光。 目就有7个,各个领域的合作备忘录更是不 英国《卫报》2日说,专机在北京一着 计其数,让冬天里的中英关系迅速升温。

3日在有上百家中英企业参加的商务午宴上,卡梅伦将英中定位为"不可或缺"的伙伴关系。卡梅伦叮嘱英国企业"要用双手紧紧地抓住中国机遇"。他说,近30年来,中国经济每8年翻一番,中国中产阶级人数接近6亿,相当于整个欧洲的人口;中国每年要让1300万人进入城市。"把这些事实和数字加在一起就是一个巨大的机会"。

在英国《金融时报》看来,这个巨大的 机会也许就是促成英中在高铁项目上的合 作。英国《泰晤士报》的评论认为,卡梅伦 访华,将带动英国中小型企业的发展,中国 的发展对英国也是一个难得的机会, 不但能拉动大项目建设,同时对英国 无以计数的小企业来说,也是它们分 享中国发展红利的大好平台。

除了企业之外,卡梅伦还在3日下午对上海交通大学的学生发表演讲,并见证了英中医疗合作新纪元。 美联社报道说,双方还签署单独协议,英超帮助培训中国教练和裁判以及加强和中超的合作。卡梅伦还表示,将在武汉设立英国领事馆。

寒随一夜去,春逐五更来

从年初法国总统奥朗德访华开始,欧洲领导人以推销员身份来华早已算不得新鲜事,而卡梅伦此行带着更加艰巨的任务——为从去年5月会见达赖开始冰冻的中英关系解冻。中国驻英国大使刘晓明引用古句"寒随

国驻英国大使刘晓明引用古句"寒随一夜去,春逐五更来"形容中英关系步入正轨。

"过去一年多来,中英关系之所以遇冷,很大程度是因为去年卡梅伦曾不顾中方反对会见达赖喇嘛。"中国人民大学国际关系学院副院长金灿荣教授表示,"当初的问题导致两国将近一年半时间中断了高层交往,矛盾是他引起的,此访可谓'解铃还须系铃人'。"

俄塔社2日称,卡梅伦是西方国家领导人中第一位在中共十八届三中全会结束后前往与中国领导人会晤的。文章说,这一访问本应在一年前举行,但因卡梅伦去年5月会见达赖喇嘛,访问被搁置。德国《法兰克福汇报》评论说"达赖喇嘛已是昨天",现在英国开始发起魅力攻势。

或许英国在对华外交经历了风波后已经 认识到,对华外交用过去那种施压的方式达 不到效果,而且还会对其经贸利益带来较大 损害,因此开始淡化人权、西藏等方面的问 题。但无论如何,卡梅伦的中国之行对中英 两国都是有利的,至少表明两国关系在经历 曲折后逐步走人正轨,为两国全方位合作提 供了新的空间。英国政府能否在中国如愿以 偿,这次首相出访只是一个开端,未来还要 向前看。

WTO部长级会议在巴厘岛开幕



韵



12月3日,在美国首都华盛顿,美国财政部官员罗茜·里奥斯展示农历马年限量版一美元"吉利钱"。美国财政部造币和印钞局当日宣布,为庆祝即将到来的中国农历马年,自4日起发行2014年版生肖马主题限量版"吉利钱"一美元纸币。 新华社记者 张 军摄

美中关系全国委员会会长欧伦斯:

中国梦与美国梦相通

新华社记者 刘 莉

美中关系全国委员会纽约办公室的墙上贴满了中美领导人的照片,仿佛一个小型图片展,诉说着中美关系发展的历史。见到记者,会长斯蒂芬·欧伦斯滔滔不绝地聊起照片中的故事和他所熟知的中国。

40 多年来,欧伦斯与中国一直有着不解之缘。从政界、法律界、商界到后来的民间交往,他所从事的工作都直接与中国有关。欧伦斯回忆说,34 年前他首次到访中国,与那时相比,现在的中国变化之大让人觉得不可思议。

欧伦斯认为,今天的中国,城市建设、交通状况、 人们的精神面貌都发生了巨大变化,"中国的进步和发 展让人难以置信"。

在他看来,中国在经历了多年的高速发展后,部分 地区已经达到比较发达的程度。但是,要保持这种发展 势头,面临的困难和挑战不少,因此,中国梦的提出恰 逢其时,这表达出中国人民追求进一步发展的美好愿 望,与美国梦十分相似。

欧伦斯说,在美国历史上,马丁·路德·金和罗伯特·肯尼迪都曾阐述过美国梦,即基于社会平等的原则,只要付出努力,美国人民都可以提高生活水平,取得成功。美国梦鼓舞人心,团结民众,鼓励大家追求共同的梦想,这一思路与中国梦相类似。

欧伦斯认为,中国在追求实现梦想的过程中,需要

欧伦斯说,中国通过和平发展方式实现中国梦,对 美国不会构成威胁。当中国梦得以实现,人们收入提 高,美国公司也可以获得更多商业机会。

"美中之间加强交流可以增进相互了解。"欧伦斯说,美中关系全国委员会去年带领 40 位美国议员和他们的助手到访中国,今年 12 月,他还将带领 12 人到访中国。"带他们到中国参观,对今后他们制定政策会产生影响。我们想把议员带到中国贫穷和落后的地方去看看,让他们更加深入地了解中国,明白中国还有很多贫

一个年,美中关系全国委员会连续第 17 年组织实施中美教师交流项目。中国教师赴美交流,美国的年轻人也有机会与来自亚太地区的朋友欢聚一堂。欧伦斯表示,他希望这些年轻人成长为知识渊博、活力四射的新一代美国学者,帮助美国人了解中国。

人类国子有,市场美国人了解于国。 从欧伦斯办公室的窗口向外望,可以看到在恐怖主义袭击遗址重建的纽约新世贸中心、经历了经济和金融危机的华尔街,以及一年前经历过"桑迪"飓风袭击的哈得孙河沿岸。在他看来,这三个地方代表了中美两国共同面临的威胁。

"美中之间需要建立一种合作机制,以确保此类事情不再发生。无论是恐怖主义、经济危机还是气候变化等问题,都是美中两国共同面对的难题。让我们寻找共同应对挑战的办法,其他的问题将变得微不足道。"欧伦斯说。

中华人民共和国上海海事法院公告

优惠待遇的贸易与发展等三大议题展开相关讨论。

小图: 印尼总统苏西洛出席会议并致辞。

大图: 会议现场。

12月3日,世界貿易组织 (WTO) 第九届部长级会议在印尼巴厘岛隆重开幕。来自WTO159个成员国代表及其他国际组织、观察国代表近2000人出席了开

幕式。此次为期4天的会议将聚焦世界农业贸易、贸易便捷化以及提供发展中国家

(2013) 沪海执字第 371 号

顾时宏摄 中新社发

本院 2013 年 11 月 1 日受理申请人 Manazir M. Najafi 与被执行人弗利特马航运有限公司(Fleetmar Shipping Co.,Ltd)船员劳务合同纠纷执行一案,本院对被执行人所有的 "AKSHNEER"轮予以扣押。因被执行人未履行义务,本院决定强制拍卖该轮。本院现已成立 "AKSHNEER"轮拍卖委员会,定于2014 年 1 月 16 日在上海市浦东新区迎春路 567 号上海海事法院对该轮进行公开拍卖。凡愿参加竞买者,可于2014 年 1 月 15 日前,向该轮拍卖委员会提交书面申请(该委员会所在地址:上海市浦东新区迎春路567 号上海海事法院,联系人徐忠;联系电话0518-85619006,021-68567567转7131)。

凡与该轮有关的债权人,应自本公告刊登之日起 60 日内,向本院申请债权登记。逾期不登记的,视 为放弃在本次拍卖中受偿的权利。

特此公告。

附: 1、拍卖标的: "AKSHNEER"轮,船藉港:利马索尔,船舶种类:钢质散货船,总吨位:31,806,净吨位:16,816,总长:216米,型宽:

31.80米,型深: 16.95米,造船地点及造船厂: Okean Shipyard,乌克兰,建造日期: 1993年,船舶所有人: Fleetmar Shipping Co.,Ltd.,塞浦路斯。

- 2、拍卖时间: 2014年1月16日下午2: 30。
- 3、拍卖地点:上海市浦东新区迎春路 567 号上 海海事法院。
- 4、咨询、看样:公告之日起接受咨询,咨询电话:上海海事法院 0518-85619006, 021-68567567转 7131,上海天城拍卖行 021-65399288; 021-65731200。看样日期:2013年12月9日(星期一)、2014年1月10日(星期五)。看船地点:江苏省连云港(凭看船证明上船勘察)。
 - 5、拍卖保证金支付截止时间:

参加竞拍者于 2014 年 1 月 15 日 16:00 点之前 支付拍卖保证金人民币 200 万元。

保证金人民币账号:上海天城拍卖行农商行控江支行32406008010000477。

上海海事法院 二〇一三年十一月二十七日

提存公告

付鹏飞、曾宏艳:

北京富恒房地产开发有限公司已于 2013 年 10 月 15 日将你们位于北京市东城区先晓胡同 7 号北楼 601 号房屋拆迁的补偿款提存于我处。请你们见报 后,持身份证件、房屋所有权证书到北京市方圆公证 处领取上述补偿款。

北京市方圆公证处 2013 年 10 月 23 日 北京市西城区人民法院公告 GIM BEN SENG:本院受理原告中国工商银行股份有限公司牡丹卡中心与你信用卡纠纷一案,已审理终结。现依法向你送达(2013) 西民初字第14380号民事判块书。本公告发出之日起经过3个月即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后30日内向本院递交上诉状及副本、交纳上诉案件受理费,上诉于北京市第二中级人民法院。逾期未上诉的,本判块即发生法律效力。

北京市朝阳区人民法院公告 温小帆, 女、1962 年 10 月 10 日 出生,原告史利平、宋超向本院起诉,1、请求判令被告温小青、被告温小帆、被告温小川协助办理房屋过户手续。2、请求判令被告温小青、被告温小帆、被告温小川龄助办理房屋过户手续。2、请求判令被告温小青、被告温小帆、被告温小川赔偿原告因迟延过户导致的损失5万元。3、诉讼费由被告承担。现将原告的上诉请求,作为起诉状副本及开庭传票向你公告送达。自公告之日起满3个月,即视为送达。你提出答辩状和举证的期限为公告期满后的30日内。并定于举证(答辩)期满后第3日9时(遇法定节假日顺延)在本院奥运村法庭

中华人民共和国天津海事法院公告(2011)津海法商初字第 343-10 号本院 2011 年 6 月 17 日受理原告天津新港船舶重工有限责任公司修船厂与被告盎格鲁海事管理有限公司(ANGLO MARINE MANAGEMENT PTE LTD)修船合同纠纷一案,依原告申请,本院于 2011 年 8 月 11 日对被告所属的图瓦户籍"海洋英雄"轮(MARIN HERO)予以扣押。因被告未能提供担保且船舶已无适宜继续扣押,根据原告的申请,本院于 2012 年 11 月 5 日年(2011)津海法商初字第 343-4 号民事裁定书,依法裁定强制拍卖该扣押船舶。现已成立"海洋英雄"轮拍卖委员会,定于 2014 年 2 月 20 日上午 10 时在天津蓝天国际拍卖行有限责任公司对该轮进行公开拍卖。凡愿参加竞买者,可于2014 年 2 月 20 日前,向天津蓝天国际拍卖行有限责任公司提交书面申请。(她上天津市河西区解放南路 256 号泰达大厦 9 层;联系人:张桥;联系电话:022-23201928)凡与该轮有关的债权人,应自公告之日起 60 日内,向本院申请债权

登记,逾期不登记的,视为放弃在本次拍卖中受偿的权利。2013年11月20日